

启动应急预案,做好技术、物资等各项应急准备 防控H7N9,郑州在行动!

其实,H7N9也很脆弱

☞ 高温可杀死病毒(90℃以上水加热5分钟即可灭杀)

☞ 鸡肉来自正规渠道100%可放心食用



本报讯 2016年12月以来,我国部分地区人感染H7N9禽流感疫情呈现上升态势。郑州市疾病预防控制中心密切关注人感染H7N9禽流感疫情动态,积极做好技术、物资等各项应急准备。省卫计委通报,我省已累计确诊人感染H7N9禽流感病例6例,其中郑州报告2例。

疫情发生后,市疾控中心立即启动人感染H7N9禽流感防控应急预案,迅速部署各项防控工作。市疾控中心先后组织召开3次疫情防控工作安排会、3次传染病预防控制技术培训会,紧急召开我市人感染H7N9禽流感监测会,认真开展风险评估,加强人感染H7N9禽流感监测预警,积极做好疫情应对有关物资准备。

接到疫情报告后,市疾控中心第一时间带领中心疫情应急处置小分队及辖区疾控中心疫情处置人员赶赴现场开展流行病学调查及标本采集,有关情况及时以日报形式上报市卫计委及省疾控中

心;向患者户籍地疾控中心发出协查函,对密切接触者进行监测随访。目前,患者正在积极救治中,密切接触者医学观察均无异常症状。

市疾控中心微生物检验所病毒实验室是国家流感监测网络实验室,具有较强的检测能力。收到患者标本后,中心立即安排实验室人员加班加点对患者标本开展荧光定量PCR核酸检测,为患者救治提供了科学依据。

市疾控中心每日安排专人浏览审核疫情,同时开展专题分析。要求监测医疗机构对符合流感样病例定义的门诊患者,以及住院严重急性呼吸道感染患者,询问暴露史,及时采集呼吸道标本,开展相关检测工作;安排区疾控中心对患者曾到过的活禽市场进行采样,加强外环境监测、处理,消除传染源,杜绝人感染H7N9禽流感疫情的发生。

郑报融媒记者 邢进 谷长乐
通讯员 闫芮

郑州儿童医院面向省内救助50名先心病患儿

本报讯 先天性心脏病是新生儿先天性疾病中最常见的一类,发病率约为1%,我国每年新增先天性心脏病患者15万~20万。为更好救助这一群体,即日起,郑州儿童医院携手神华爱心行动在河南省内发起先天性心脏病患儿救助活动,预计救助50名0~18岁患有先天性心脏病且符合条件的儿童。

爱心救助对象及报名条件:

- 1.河南省内户籍
- 2.年龄在0~18周岁
- 3.家庭贫困

给予新农合报销后最高2万元的资助,现向河南征集先心病患儿。

关爱热线:0371-85515876

郑报融媒记者 邢进 谷长乐
通讯员 王晨

中国疾控中心牵手郑州儿童医院 国家手足口病科研项目 郑州启动

本报讯 春暖花开时,也是手足口病高发季。2017年初春,河南迎来中国疾控中心传染病方面科研团队,与郑州儿童医院一起,开展国家性科研项目——“儿童手足口病前瞻性队列研究(2017~2021)”,并签约正式启动手足口病联合调查科研项目。据悉,郑州儿童医院是中国疾控中心国家手足口病科研项目的唯一合作单位。

据悉,手足口病大部分患儿病情轻微。少数重症手足口病会发展成脑炎、脑干脑炎、脑脊髓炎等累及神经系统的疾病,引起患儿死亡。手足口病发病人数、死亡人数的90%,都是5岁以下的儿童。

郑州儿童医院是河南省儿童公共卫生医疗救治培训中心、河南省重症手足口病定点医院。医院积极发挥公益性,承担着手足口病患儿救治的重要任务,其中非郑州地区的外地就诊患儿占70%,重症患儿占90%,救治水平及能力在国内处于领先水平。

郑报融媒记者 邢进 谷长乐
通讯员 万道静

22日25日 省人才市场找工作去 每场招聘会将汇聚160家企业

本报讯 河南人才市场定于2月22日举办迎春纳“薪”新春系列主题招聘会,2月25日举办营销人才专场招聘会,覆盖医药、IT、电子、房地产、教育培训等多个热门行业。

据了解,每场招聘会将汇聚160家

企业,包括辅仁药业、三菱电梯、富士康等名企。

参会企业信息将在中国中原人才网、@河南省人才市场新浪微博、“河南人才市场”微信订阅号、“河南省人才交流中心”微信服务号、“求职帮帮乐”微

信个人号、“河南人才市场客服”微信个人号提前发布。

河南人才市场服务热线:0371-65956900、65959160、65927775、65957490。

郑报融媒记者 张翼飞

民生地产 冠销全国 千亿巨惠 郑州恒大城匠心美宅 礼遇书香生活

2016年对于恒大来说,注定是不平凡的一年,发轫于1997年的恒大不仅迎来其成立的第20个年头,还以211.84亿美元的营业收入荣登世界500强排行榜!20载筑城,满载荣耀!初心不改,匠心不负! 郑报融媒记者 王亚平



严格实行精品战略,恒大销售势头强劲

2016年恒大集团实现销售额3733.7亿,较2015年增长85.4%,完成上调后3000亿年度目标的124.5%,销售面积4469万平方米,销售均价每平方米8355元。在引入300亿战投后,恒大以一份年销售额、销售回款、现金余额

均突破3000亿的成绩单,印证了战略投资者独到的眼光。

年年超额完成目标,无疑证明了恒大地产龙头房企的非凡实力。恒大地产一向以“质量树品牌”为企业宗旨,恒大严格实行精品战略,在房地产开发链条上打造“环节精

品”。在58同城等平台,记者看到恒大产品价值均明显高于同区域其他项目。恒大楼盘“冠军”品质深入人心,离不开其过硬的产品品质、强大的成本控制能力、市场定位准确的产品路线、大规模快速开发能力、全部精装交楼五大竞争优势。

以工匠之心,恒大城筑就高新区教育住宅新典范

郑州恒大城,作为千亿龙头房企恒大集团在郑州高新区打造的扛鼎之作,各项配套设施齐全,交通便利,可谓有实力更有颜值。2016年,对于恒大城而言,是破茧成蝶的一年,更是快速发展的一年。

2016年8月6日,营销中心盛大开放;2016年9月3日,精装样板间开放;2016年9月14日,恒大城与郑州大学实验小学签约;2016年11月13日,恒大城开盘当天去化

率达90%!2016年12月30日,西三环北延段正式开通;2017年1月8日,恒大城与郑州高新区恒大城中学(复旦中学托管)签约。

郑州恒大城,作为2016恒大实力之作,占地面积1200余亩,其中可开发面积约720亩,总建筑面积逾135万平方米。周围皆属宜居生活圈,路网交织,区位优势突显,紧邻莲花公园、沉砂池,生态宜居资源丰富,同时坐拥秀

美国林、生态内湖,湖畔双会所会客健身随心所欲。周边书香萦绕,配套齐全,风情商业街吃喝玩乐购,只为给业主一个健康安心的家!

恒大城不仅代表恒大进军河南“创领升级”的决心和成果,还蕴含着恒大集团深耕河南7年来,对中原人民的感恩之情。未来,恒大城将站在巨人的肩膀上,以工匠之心,刷新宜居高品质人居标杆。

冠销2016
约惠2017

百城百盘,春风正劲,诚意巨惠让利全城! 恒大城建面82~143平方米含装修瞰景高层,双湖双园双会所,配新风除霾系统,新春置业更享有多重好礼。